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平成２７年第６回那須烏山市議会１２月定例会（第５日） 
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○議事日程 

   日程 第 １ 議案第５号 条例の制定について 

           ※委員長報告～質疑～討論～採決 

   日程 第 ２ 請願書等審査結果の報告について（議長提出） 

   日程 第 ３ 意見書案第１号 森林吸収源対策に係る安定財源確保及び山村振興対策 

                  の推進を求める意見書の提出について（議員提出） 

   ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

○本日の会議に付した事件 

   議事日程に同じ 
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［午前１０時００分開議］ 

○議長（佐藤昇市）  皆さんおはようございます。平成２７年第６回那須烏山市議会１２月

定例会最終日です。本日も議会傍聴に足を運んでいただきまして、大変ありがとうございます。 

 ただいま出席している議員は１８名全員です。定足数に達しておりますので、ただいまから

会議を開きます。 

 本日の議事日程はお手元に配付のとおりです。 

                                    

     ◎日程第１ 議案第５号 那須烏山市行政手続における特定の個人を識別するため 

                 の番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及 

                 び特定個人情報の提供に関する条例の制定について 

 

○議長（佐藤昇市）  日程第１ 議案第５号 那須烏山市行政手続における特定の個人を識

別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関

する条例の制定についてを議題といたします。 

 本件は、去る１１月２４日の本会議において、所管の総務企画常任委員会に審査を付託して

おります。 

 総務企画常任委員会の審査の経過と結果について、委員長久保居光一郎議員の報告を求めま

す。 

 総務企画常任委員会委員長久保居光一郎議員。 

〔総務企画常任委員会委員長 久保居光一郎 登壇〕 

○総務企画常任委員会委員長（久保居光一郎）  条例審査結果の報告をさせていただきます。 

 平成２７年１１月２４日の本会議において、本委員会に付託された議案第５号 那須烏山市

行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の

利用及び特定個人情報の提供に関する条例の制定についての審査結果報告をいたします。 

 去る１１月２７日の金曜日に、第１委員会室において、委員６名の出席のもと、担当課長等

の説明を受け、詳細について質疑を行いながら慎重に審査を実施いたしました。その結果、全

会一致により原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。 

 以上をもって、条例審査結果報告といたします。 

○議長（佐藤昇市）  以上で、常任委員会委員長の報告が終わりました。 

 これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（佐藤昇市）  質疑がないようですので、議長において議事を進行し、これで質疑を
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打ち切ることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（佐藤昇市）  異議なしと認めます。 

 よって、これで質疑を終結いたします。 

 これより常任委員会委員長報告の審査結果について、討論に入ります。 

 まず、報告に対する反対討論の発言を許します。 

 １８番平塚英教議員。 

○１８番（平塚英教）  議案第５号 那須烏山市行政手続における特定の個人を識別するた

めの番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例

の制定について、これらはいわゆるマイナンバー制度に基づく行政手続における特定個人情報

を識別するための番号の利用等に関する法律の施行に伴う同法に定められているものの内容を

条例化するほか、独自に個人番号制度を利用できる庁内事務を定めることのための条例制定と

思われます。 

 このマイナンバー制度そのものに私は問題があるということで反対討論を申し上げます。ま

ず、国民一人ひとりに不原則の番号を付し、個人情報をこれによって容易に照合できる仕組み

をつくることは、プライバシー侵害やなりすましなどの犯罪を常態化するおそれがある。 

 共通番号システムは、初期投資３,４００億円ともされておりますが、また、民間でも中小

企業など１兆円も経費がかかると言われている巨大プロジェクトにもかかわらず、その具体的

なメリットも費用対効果も示されないまま、見切り発車で新たな国民負担を求めることになる。 

 ３番目、税や社会保障の分野では、徴税強化や社会保障給付の削減の手段となりかねないと、

こういう問題がまずあります。さらに、年金の個人情報の流出に伴って、１００％情報漏洩を

防ぐ完全なシステムの構築は不可能である。意図的に情報を盗み売る人間がいる。一度漏れた

情報は流通、売買され、取り返しがつかない事態になる。情報は集積されるほど利用価値が高

まり攻撃の対象となる。このような問題を残したままの制度の見切り発車でございます。 

 既に導入しているアメリカや韓国などでは、なりすましや情報の流出など不正使用が頻発し、

システムが完成していないために有効な防止対策がなく、対策費が膨大な状態になっておりま

す。また、この制度導入に伴って、市職員の負担軽減どころか、この対策のための負担増や懸

念が増すばかりであります。 

 このような中でのマイナンバー制度の導入そのものに反対をしまして、この条例制定には反

対とさせていただきます。 

 以上です。 

○議長（佐藤昇市）  次に、賛成討論の発言を許します。 
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〔「なし」の声あり〕 

○議長（佐藤昇市）  ほかに討論がないので、これで討論を終結いたします。 

 採決いたします。日程第１ 議案第５号 那須烏山市行政手続における特定の個人を識別す

るための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する

条例の制定について、報告のとおり決定することに賛成議員の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長（佐藤昇市）  起立多数と認めます。 

 よって、議案第５号については、総務企画常任委員会委員長の報告のとおり可決いたしまし

た。 

                                    

     ◎日程第２ 請願書等審査結果の報告について 

 

○議長（佐藤昇市）  日程第２ 請願書等審査結果の報告についてを議題といたします。 

 経済建設常任委員会の審査の経過と結果について、経済建設常任委員会委員長川俣純子議員

の報告を求めます。 

 経済建設常任委員会委員長川俣純子議員。 

〔経済建設常任委員会委員長 川俣純子 登壇〕 

○経済建設常任委員会委員長（川俣純子）  去る１１月２４日の本会議において、当経済建

設常任委員会に付託された請願書第２号 森林吸収源対策に係る安定財源確保及び山村振興対

策の推進を求める請願について、審査の経過とその結果について御報告申し上げます。 

 １１月２７日に委員全員出席のもと、第２委員会室において、請願書提出者の説明を受けた

上で慎重に審査を行った結果、請願書の趣旨は納得できるものであり、全会一致により採択す

べきものと決定いたしました。 

 以上で、審査結果の報告を終わります。 

○議長（佐藤昇市）  以上で、常任委員会委員長の報告が終わりました。 

 これより質疑に入ります。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（佐藤昇市）  ほかに質疑がないようですので、議長において議事を進行し、これで

質疑を打ち切ることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（佐藤昇市）  異議なしと認めます。 

 よって、これで質疑を終結いたします。 
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 これより常任委員会委員長報告の審査結果について、討論に入ります。 

 まず、報告に対する反対討論の発言を許します。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（佐藤昇市）  次に、賛成討論の発言を許します。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（佐藤昇市）  ほかに討論がないので、これで討論を終結いたします。 

 採決いたします。日程第２ 請願書等審査結果の報告について、経済建設常任委員会委員長

から審査報告のあった請願書第１号について、報告のとおり採択することに御異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（佐藤昇市）  異議なしと認めます。 

 よって、請願書第２号については、経済建設常任委員会委員長の報告のとおり採択すること

に決定いたしました。 

                                    

     ◎日程第３ 意見書案第１号 森林吸収源対策に係る安定財源確保及び山村振興対 

                   策の推進を求める意見書の提出について 

 

○議長（佐藤昇市）  日程第３ 意見書案第１号 森林吸収源対策に係る安定財源確保及び

山村振興対策の推進を求める意見書の提出についてを議題といたします。 

 提出者の趣旨説明を求めます。 

 経済建設常任委員会委員長川俣純子議員。 

〔経済建設常任委員会委員長 川俣純子 登壇〕 

○経済建設常任委員会委員長（川俣純子）  ただいま上程となりました意見書案第１号につ

いて、提案の趣旨を説明申し上げます。 

 森林は、食料や水、木材・エネルギー等の供給や二酸化炭素の吸収など、国民の安全・安心、

国土環境を守る重要な国民共通の財産であり、森林面積割合の大きい当市にとっては特に重要

な意味を持つものであります。 

 しかし、森林・林業・木材関連産業を取り巻く状況は厳しく、間伐等による森林吸収財源対

策に係る森林整備予算についても必要量を確保できていない状況にあります。また、山村振興

対策については、山村振興法に基本理念が盛り込まれた付帯決議が確認されているものの、い

まだその具体的対策は講じられていないのが実情です。 

 先ほど報告いたしました経済建設常任委員会で審査した陳情書の採決を踏まえ、森林吸収源
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対策に係る安定財源確保及び山村振興法に基づく山村振興対策の推進を図るべく、国会及び関

連行政庁に意見書を提出するものです。 

 以上、提案の趣旨説明とさせていただきます。 

○議長（佐藤昇市）  以上で趣旨説明が終わりました。 

 これより質疑に入ります。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（佐藤昇市）  ほかに質疑がないようですので、議長において議事を進行し、これで

質疑を打ち切ることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（佐藤昇市）  異議なしと認めます。 

 よって、これで質疑を終結いたします。 

 これより、討論に入ります。 

 まず、本案に対する反対討論の発言を許します。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（佐藤昇市）  次に、賛成討論を許します。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（佐藤昇市）  ほかに討論がないので、これで討論を終結いたします。 

 採決いたします。日程第３ 意見書案第１号について、原案のとおり決定することに御異議

ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（佐藤昇市）  異議なしと認めます。 

 よって、意見書案第１号は、原案のとおり可決し、衆参両議員議長及び関係大臣宛て提出す

ることを決定いたしました。 

 これをもちまして、本定例会に付議された案件は全て終了いたしました。 

 ここで、市長の挨拶を求めます。 

 大谷市長。 

〔市長 大谷範雄 登壇 挨拶〕 

○市長（大谷範雄）  第６回那須烏山市議会定例会の閉会に当たりまして御挨拶申し上げま

す。 

 今次定例会は、１１月２４日を初日に本日まで８日間にわたり慎重審議をいただき、上程を

いたしましたいずれの議案も原案どおり可決、御決定をいただきまして、まことにありがたく、

感謝とお礼を申し上げます。審議の中で賜りました御意見等は、今後の市政運営に十分心して
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努めてまいりたいと思いますので、何とぞ御理解を賜りますようにお願いをいたします。 

 さて、国内の経済状況に目を向けてまいりますと、先日、２０１５年７月から９月期の国内

総生産ＧＤＰの速報値が発表されました。それによりますと、物価変動を除いた実質ＧＤＰは、

前期と比べまして０.２％の減、２四半期連続のマイナス成長であります。中国経済の減速で

景気の先行き不透明感が広がりまして、企業の設備投資が低迷、個人消費の回復も鈍く、景気

は足踏み状態が続いておりまして、依然として景気回復、地域活性の実感が持てない状況にご

ざいます。 

 このような問題に対応するために、早期に地方創生の総合戦略を策定いたしまして、本市の

存続と地域の景気回復、活性化のため、スピード感を持って戦略を展開してまいる所存であり

ます。 

 先日も、各課を対象に総合戦略アクションプランのヒアリングを実施させていただきました。

今後は、ヒアリングの結果に基づきながら、早急に実施をする施策をまとめ、議員各位に御意

見を頂戴したいと考えておりますので、よろしくお願いを申し上げます。 

 ことしも残すところ１カ月となってまいりました。行く年２０１５年は合併１０周年、また

地方創生元年と位置づけ、地方人口ビジョンと地方版総合戦略の策定作業を開始するなど、極

めて大きな節目の年でありました。来る２０１６年は、将来の那須烏山市を方向づける次期総

合計画の策定に着手をするなど、非常に重要な１年となると気を引き締めているところでござ

います。私を初め職員一丸となりまして、市民の皆さん方の福祉向上のために努力をする所存

でございます。引き続き御指導、御鞭撻を賜りますようによろしくお願いを申し上げます。 

 いよいよ厳冬の時期を迎えます。風邪、インフルエンザの流行もこれからというところでご

ざいます。どうか議員各位におかれましては、健康に十分留意をされまして、御多幸な新年を

迎えられますこと、御活躍を心から御祈念を申し上げまして閉会の挨拶といたします。本当に

ありがとうございました。 

   ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

○議長（佐藤昇市）  以上で、１１月２４日から本日まで８日間にわたりました本定例会の

日程は全部終了いたしました。各位の御協力、大変ありがとうございました。 

 これで、平成２７年第６回那須烏山市議会１２月定例会を閉会いたします。大変御苦労さま

でした。 

［午前１０時１７分閉会］ 
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     平成２８年３月２日 

 

 

           議 長         佐 藤 昇 市 

 

           署 名 議 員         滝 口 貴 史 

 

           署 名 議 員         矢 板 清 枝 
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